Jméno:  ...........................................




škola: ................................................................
TEST:

1)
Zakroužkuj správné odpovědi
 (i více může být správně).

Čistá voda je :

prvek
,
směs,

sloučenina,

roztok,

látka,


ani jedno

Mezi krystalické látky patří : led, sklo, asfalt, olej, železo, řepný cukr, kuchyňská sůl, 

2) K následujícím situacím přiřaď jednotlivé stavy ve kterých je vozík se zavěšeným kyvadlem. Předpokládáme že kyvadlo nekmitá, v poloze ve které se nachází je v klidu.

Pokud žádný stav vozíku nevyhovuje dané situaci, zapiš písmeno E
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	Situace
	Vozík ve stavu

	Vozík je v klidu
	

	Vozík se rozjíždí doprava
	

	Vozík jede doleva stálou rychlostí
	

	Vozík doprava a brzdí
	

	Vozík jede doleva a brzdí
	

	Vozík jede doprava stálou rychlostí
	


3) Do odměrného válce s vodou jsme hodili kuličku. Objem kuličky je





cm3







4)
Kniha má 90 stránek, jejichž tloušťka je 7,2 mm bez desek. Každý list je číslován.  Urči jakou tloušťku má 20 listů této knihy.    
                                                                                     


tloušťka:  ....................................
5)
Zakroužkuj kolik nejméně  nákladních aut z daných možností o nosnosti  10 tun je třeba na odvezení 35  m3 zdiva z plných cihel? 
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6)
Petr  má dvě stejně veliké kuličky – olověnou a ocelovou. S kamarádem se přeli, zda váží stejně nebo ne. Zjistil, že ta olověná má hmotnost 57 g. Kolik zjistil u ocelové?

28g



39 g


57g


 82,5 g 


115 g



448 g

7) 
Na páce je zavěšeno závaží o hmotnosti 0,6 kg. Do kterého bodu je třeba  zavěsit závaží o hmotnosti 0,9 kg , má-li být páka v rovnovážné poloze ? 
 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8)
Na páce je zavěšené břemeno o hmotnosti  50 kg a na konci lana na kladce těleso o hmotnosti 20 kg. Nastane rovnováha ?







a)
Ne, těleso I by muselo být zavěšené na druhém konci páky. 

b)
Ne, těleso II by muselo mít hmotnost 25 kg

c)
Ano, tělesa jsou obě ve správné poloze i mají správnou hmotnost

d)
Ne, těleso I by muselo být zavěšené na druhém konci páky a  těleso II by muselo mít hmotnost 25 kg

9.
Jednoduchý kladkostroj: Hmotnost kladek a provázku zanedbejte. Do řádků napište správné hodnoty tíhové síly závaží na kladce a další požadované veličiny. 

(počítejte g = 10 N/kg)
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Pořadatelé děkují za Tvoji účast a blahopřejí k dosaženému výsledku. Těšíme se na setkání v příštím roce, v soutěži fyzikální olympiády pro 8.ročník – kategorie F.
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